



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 084/2014

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 084 de 05/09/2014, publicado no DOU dia 08/09/2014, conforme segue:

a) Na pág. 11, quadro de vagas, onde se lê:

Cargo	Valor da Inscrição	Total de Vagas	Vagas PNE *	Vagas Negros e Pardos **	Número Máximo de Aprovados ***	Vencimento Básico	Classe – Nível/ Carga Horária	Escolaridade
Médico/Área: Medicina Comunitária	R\$ 160,00	02	--	--	09	R\$ 6.784,84	E – 101 / 40h	Curso Superior em Medicina. Residência OU Especialização em Medicina Geral e Comunitária, OU Saúde da família, OU Saúde Coletiva, OU Saúde pública, OU Medicina Preventiva e Social, OU Medicina da Família e Comunidade. Registro no Conselho competente.

Leia-se

Cargo	Valor da Inscrição	Total de Vagas	Vagas PNE *	Vagas Negros e Pardos **	Número Máximo de Aprovados ***	Vencimento Básico	Classe – Nível/ Carga Horária	Escolaridade
Médico/Área: Medicina Comunitária	R\$ 80,00	02	--	--	09	R\$ 3.392,42	E – 101 / 20h	Curso Superior em Medicina E Residência OU Especialização em Medicina Geral e Comunitária, OU Saúde da família, OU Saúde Coletiva, OU Saúde pública, OU Medicina Preventiva e Social, OU Medicina da Família e Comunidade. Registro no Conselho competente.

Pelotas, 09 de setembro de 2014.

Prof^a. Dr^a Helenara Plaszewski Facin
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor